



## Руководитель следственного управления СК России по Ярославской области на личном приеме принял детей-сирот по вопросам обеспечения жильем



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области А.М. Соболев провел личный прием граждан, в том числе в режиме видео-конференц-связи. Приём проведён с участием областного департамента имущественных и земельных отношений и департамента образования.

На прием обратились 10 граждан из числа детей-сирот. Вопросы заявителей касались обеспечения их положенным по закону жильем. Заявителям даны разъяснения об очередности и порядке предоставления жилья, а также о правилах получения компенсационных выплат за сьем жилья.



В завершение приема граждан руководителем следственного управления дан ряд конкретных поручений, в том числе, об оказании содействия двум заявителям в подготовке исков в суд.

## Изображения



01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1588415>